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B 0 1o Odypappo Béong — ataAaPaivovpe 6Tt v t = 0s T0 KIYVNTO
Ntav omv Béon x, = 36 NV t = 25 1o kxvntd Nrav oty Béon x; =
42m. Ao v popon dtaypdppatog kKataraPaivovpe 6Tl 10 Kivntd ektelet
ev0VOYpapun opadd mPpodVVOLEVT KiVOT), ETOUEVOG:

Ax = vyAt 1 => %Ialdt2 = vydt — Ax => |a| = Z(UOilttz 4x)
m
=> |(X| =2 S_Z

Enopévoc n taydtnta tov kivntov v t = 2s sivat:

v=v0—|a|4t=>v=1?

Yoot emioyn (P)
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B2. Tn ypovikn oty t = 0s ta dvo xwntd anéyovv 100m, emopévog ya va
cuvvavtnBobv Ba mpémel n petatomion g unyaving va eivar 100m peyoivtepn
amd TNV HETOTOMIOT TOV OVTOKIVITOV.

1 1
Ax, = Ax, +d => v, At = EIaIAt2 +d=> EIaIAt2 = let@

At—d
] = 2220 =>la| = 47 X
At N

Yoot emhoyn () &

OEMAT C?

I't. Am6 ) ypovikn otrypn t = 0s péypt viky otiyun t; = 0,55 10 xtvntd
exterel evBOypapun Kor opodn Kivno 0 dgv €yovv gvepyomomBel T
opévo. AmO TNV gvepyomoinon r(o V Kol HETA ektedel euBuypapun
opaAd emPBpadvvopevn Kivnon puéypt mev aKivntomotleitat.

Apa éva devTEPOLENTO PETA YOTOINGT| T®V PPEVAOV éxo%
@ m
= vy~ laldt =>|v; = 20— %
2. To oymua (@@.ﬁwt UETA amd YPOVIKO O 'G’EWt’.
v, = vy — |a|4t => At" = % =>At' = 3s 0&&@0\&1«’] oTIYUN TOL

svspyonomﬁﬁl&y To. epéva. Emopévag (xm\@ € TN YPOVIKN GTUYUN

t, = ty +At' = 3,55

evalovpe Aouov 10 Sy a@ﬁxi)mwg - xpOVoVL:
vim/s) § ¢%
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I'3. And ) ypovikn otiyun t = 0s puéypt m ypoviky otiyun t; = 0,5s 10 Kvntd
exterel evOVYpapuN Ko opaAn kivnon kot petotomileTot KaTd :
Ax, = vyAt => Ax; = 15m.
Amo ™ gpovikn otiyun t; = 0,55 péyxpt ™ ypoviky oTiyun tSS T0
KIvnTo ekteAel evBOYpapun opoAd emiPpadvvopevn kivion % omileTon
KaTd: @

! 1 [2

Ax, = vyAt —§|6¥|At => Ax, = 45m. &
Apa péxpt va axtvnrorom et Ba Eyet uswromcs@?
Ax = Ax; + Ax, = 60m kot Oo améyet (m()a{% old —A4x = 1m

I'4. Edqv dumlocwotel o ypdvog uvriSp@@%mkamamsﬁ n petotd OV
Staviel 1o KivnTod Yo 660 POV KivodTew gvdOYpoue Kot OUaAL eV Sey Oa
oAAGEEL M HETOTOMION TOL KO N OWpKEWL TNG OUOAL €T VOLEVN
kivnong. Eropévac topa n 1 1 TOL HETATOMION UEXPL V mowm et
Ba NTav: %
Ax' = 24x; + Ax, =\ 61m. Omndte otnv nso@ avt oev Oa
UTOPOVGE VO OK@M 1] GOYKPOLON. v

OEMA A %

Al.

B0Vvypopun opaAd, emra)% M pog Tt Oetikn kotevbOvvon.

(0 ém :
(@{%@g 20s): EvBoypapun o enl
Katevfovon.

emiPpadvvouevn mpoc T OeTikn

@ s £ém¢ 30s): Axivnoia.
(30 émc 40s): Evboy @ OAGL  EMITAYLVOUEVY] TPOG TNV  OPVNTIKN

A2.

Kotevhuvon. %

o va vroloyi 11§ petaroniosls aflomolovpe to guPadd oe KAbe
EMPEPOVG Kivn

(10s émg 20s): Ax, = — = 50m
(20s éwg 30s):4x3 = Om
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(30 éoc 40s): Ax, = 229 = _100m

Enopévag Ax,; = Ax, + Ax, + Ax; + Ax, = Om Kou 10 GLVOMKO SAGTN UL

givo: S5 = |4xq| + |4x,| + |Ax3| + |Ax,| = 200m

0é0c10s):ay = 2=12

At s2

(10s $0g 20s): a, = %2 = —1?2 é&

) m
(20s €wg 30s): az = 05_2

(30 émg 40s): a, = ATt =22 %

N\
A3. Ymoloyilovpe v emitdyvvon o€ KaOe empuépovg Xpovm@
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Ax(m)4

=
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Amo 10 gpOTUO A2 €yovpe vToAoyicel TV pETOTOMION Yoo KAOE emMUEPOLS
YPOVIKO OLOGTNUO. KOl QTIAYVOUUE TO OVTIOGTOLXO OAYPOUUO HETOTOTIONG
YPOVOUL.

To 23° o &STO 0 Kivntd elvor okt t@té\/mg 10 O1AGTNUHO OV
81avﬁs% nNo&v. @
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